



ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор ХДАК

В.П. Сударь

„28” 09 2017 р.

ПЛАН

роботи комісії щодо сприяння працевлаштуванню

студентів та випускників ХДАК


на 2017-2018 навчальний рік

№	Зміст заходів	Виконавці	Форма виконання	Термін виконання	Примітка
1	Укладання договорів про співпрацю з підприємствами-базами практик (та/чи потенційними роботодавцями)	Зав. виробн. практикою, керівники практики від ЦК	Угоди про співробітництво	постійно	
2	Укладання договорів про співпрацю з ВНЗ вищого рівня акредитації (з метою запровадження підготовки фахівців за скороченою формою навчання)	Голова комісії, адміністрація ХДАК	Угоди про співробітництво	постійно	
3	Формування бази даних підприємств-баз практики (та/чи потенційних роботодавців) про працевлаштування випускників ВНЗ	Зав. навчально-виробничою майстернею (НВМ), інженер	База даних у електронному та паперовому вигляді	постійно	
4		Зав. НВМ, інженер Котляр Н.В.	База даних у електронному та паперовому вигляді	постійно	
5		Зав. НВМ, інженер Котляр Н.В.	База даних у електронному та паперовому вигляді	постійно	
6	Оприлюднення даних ВНЗ про порядок зарахування та вакантні місця за ступеневою формою навчання	Інженер Котляр Н.В., студрада	Об'яви на стенді	травень-червень 2018	
7	Збір, обробка даних зарахування випускників ХДАК на навчання до ВНЗ	Інженер Котляр Н.В., студрада	Довідки з ВНЗ	вересень-жовтень	
8	Робота з підприємствами роботодавцями: проведення зустрічей, екскурсій, інформування про вакантні посади	Голова комісії, зав. НВМ зав. відділеннями	Проведення зустрічей, інформація про наявність вакансій	постійно	
9	Робота з профспілкою працівників автомобільного транспорту та дорожнього господарства Харківської обл.	Голова комісії	Участь в сумісних заходах, зустрічах, конференціях	постійно	

№	Зміст заходів	Виконавці	Форма виконання	Термін виконання	Примітка
10	Збір, обробка та оприлюднення даних про вакантні місця на підприємствах, підготовка бюлетеня профільних вакансій за матеріалами друкованих видань та інтернет ресурсів	Інженер Котляр Н.В., студрада	Об'яви на стенді, бюлетень вакансій	по мірі надходжень запитів, 2 рази на місяць	
11	Організація роботи з представниками ВНЗ	Голова комісії, зав. відділеннями	Зустрічі, співбесіди, іспити тощо	жовтень 2017 - червень 2018	
12	Профінформаційний семінар молодь на ринку праці. Ознайомлення з роботою центру зайнятості	Зав. НВМ, зав. відділеннями, відділ кадрів, міський ЦЗ,	Семінар	квітень-травень 2018	
13	Розміщення поточної інформації на сайті ХДАК про роботу	Інженер Котляр Н.В.,	Сторінка на сайті	постійно	
14	Надання юридичної та психологічної допомоги випускникам	Юрист, психолог	Співбесіди	постійно	
15	Проведення зустрічі-семінару роботодавців та випускників	Голова комісії, зав. НВМ зав. відділеннями, худ. керівник.	Бесіда, круглий стіл	жовтень-листопад 2017	
16	Збір інформації про плани випускників щодо подальшого працевлаштування чи навчання	Класні керівники випускаючих груп Зав. НВМ	Відомість розподілу випускників, база даних	до 15.06.2018	
17	Проведення комплексного заходу "День кар'єри"	Голова комісії, Зав. НВМ, зав. відділеннями, профспілка ХДАК, худ. керівник, студрада	Проведення заходу. Стенд про вакансії. Відомості на сайт	січень 2018	
18	Проведення аналізу працевлаштування випускників останнього року випуску	Зав. НВМ	Звіти	жовтень 2018	

Розглянуто на засіданні Комісії
сприяння працевлаштуванню ХДАК
27 вересня 2017 року

Заступник директора з НВР ХДАК,
голова комісії

 О.В. Черновол